

## KÖRKÉP

**DÓC.** A község polgármestere, Belovai Pál holnap délután fél kettőre képviselő-testületi ülést hívott össze. A napirendi pontok között szerepel a szilárdhulladék-gyűjtési program jelenlegi állásáról szóló beszámoló, falugyűlés szervezése, a szociális rendelet módosítása, valamint az idei költségvetési rendelet elfogadása. Emellett a képviselők megtárgyalják a közoktatási intézményrendszer működésének minőségirányítási programját és az önkormányzat intézkedési tervének elfogadását is.

**DOMASZÉK.** A község külterületi lakosainak életkörülményeit kívánja javítani az önkormányzat. Domaszék és Zákányszék között még mezőgazdasági utat kívánnak építeni. A beruházás költségei nagy részének finanszírozására pályázatot nyújtottak be a Sapard hivatalához. Az önkormányzat sikerrel járt, mivel a maximális támogatási összeget kaphatja meg a település. A szerződés megkötése után közbeszerzési eljárás keretében dől el, mely cég lesz a kivitelező. A tervek szerint még az idén elkezdik a munkálatot, ami előtt lakossági fórumot tartanak. Ezenkívül további nyolc kilométer hosszúságú út épülne a tanyavilágban.

**KÜBEKHÁZA.** A Kübekházáért Közalapítvány számlájára a felajánlott adók egy százalékából tavaly közel 160 ezer forint folyt be. A közalapítvány munkatársai kérik azokat, akik érdekeltek a falu fejlesztésében, illetve az Operettfalv megrendezésében, az idén is ajánlják fel adójuk egy százalékát erre a célra. Az alapítványról bővebb információ a kübeki polgármesteri hivatalban kérhető.

**MÓRAHALOM.** Az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium támogatásával ingyenes kondicionáló és tartásjavító tornaprogramot indít el a Móraivált Kht. az önkormányzati intézményekben dolgozók részére. A cél, hogy a tartósan ülő munkát végzőknek segítsenek a helyes testtartás kialakításában, illetve megelőzzék az esetleges mozgásszervi betegségek kialakulását. Az érdeklődőknek hetente két alkalommal, hétfőnként a kht. B épületében, valamint csütörtökönként az általános iskola tornatermében szerveznek foglalkozásokat.

**SZATYMAZ.** A község képviselő-testülete holnap délután négy óráig tartja soron következő ülését. Ezen többek között szó lesz a tavalyi költségvetés módosításáról, valamint az idei év költségvetéséről. A testületi ülés két napirendi pontjáról a szatymaziak is bővebb információt kaphatnak, ha csütörtök este hat órakor felkeresik a művelődési házat, ugyanis falugyűlésre várják őket.

**SZEGED** Az Ótágú Síp Kulturális Egyesület szervezésében ma este hat óráig tart az ezeréves határnál című dokumentumfilmvetítés. Megtekinthető az érdeklődők a Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.). A vetítés után a film rendezőjével, a vajdasági Óbecséről érkező Tari Istvánnal beszélget az est háziasszonya, Horváth István Károlyné. A négy részből álló alkotás az al-dunai székelyek életébe nyújt bepillantást.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A hagyományokhoz híven az idén is megrendezik az idősök farsangját. A vendégeket ma délután két óráig várják a művelődési házba.

Elejtett, égő cigaretta okozta a tüzet és a csongrádi pár halálát

## Szabad életet akartak



Domokos János vendégségbe ment, de haláleset bejelentője lett

Fotó: Tésik Attila

**Ittas volt a füstmérgezésben meghalt férfi és élettársa. A szomszéd szerint az elhunytak rendes emberek voltak.**

A boldogabb élet reményében költözött ki a nagymágocsi Kastélyotthonból az a 49 éves férfi, akit vasárnap élettársával együtt holtan találtak a csongrádi Öregszőlőkben, a Tombácsi-dűlő egyik telkén. Az előzetes szakértői vizsgálat szerint egy elejtett égő cigaretta okozta a tüzet, amitől a férfi takaróként használt szövetkabátja meggyulladt, majd a mindössze 12 négyzetméteres lakóépületet elöntötte a füst. Ez okozta a kunyhóban alvó, két ittas személy halálát.

Nagymágocsi tartózkodása előtt a rokkantnyugdíjas férfi egy szegedi szociális otthon lakója volt, onnan magatartásbéli problémák miatt irányították át a Kastélyotthonba, ahol viszont – az intéz-

ményvezető visszaemlékezése szerint – igen hamar beilleszkedett, sőt: élve a felkínált lehetőséggel egy kis pénzt is összegyűjtött, amiből 2001 végén megvásárolta csongrádi kunyhóját. Ezt követően, körülbelül egy évet élt együtt 45 éves élettársával.

– A körülményekhez képest rendezett életet éltek, nem volt semmi panasz rájuk – mesélt a párról Domokos János, aki az elhunytak szomszédját akarta meglátogatni vasárnap, és – mint máskor – ránézett a vaskóban élőkre, de már csak a kihűlt holtesteket találta meg. – A férfi kitartó ember volt, hiszen annak ellenére, hogy az egyik karja hiányzott, mindenféle erőlködés nélkül vágta a fát, tüzet rakott a kályhába. Hiába volt kicsi az épület, ahol lakni kényszerültek, jobban szeretett ott élni, mint a kastélyban. Független, szabad életet akart – ez lett az ára.

B. D.

Szegedi SZDSZ-es az európai parlamenti listán

## Sándor Klára a 8. helyen

**Sándor Klára, a szegedi egyetem oktatója az előkelő nyolcadik helyen szerepel az SZDSZ európai parlamenti listáján.**

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sándor Klára, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar Magyar Nyelvi Tanszékének főiskolai tanára 1990 óta tagja a Szabad Demok-

raták Szövetsége szegedi szervezeteinek. A fiatal oktatót az SZDSZ kilencvenhat tagú országos tanácsa tavaly tavasszal választotta elnökségi taggá. *Pető Ivánnal* együtt ötagú az elnökség. Sándor Klára az SZDSZ országos kommunikációs és koordinációs csoportjának vezetője. Az országos tanács véglegesítette a liberális párt európai parlamenti listáját, amelyet *Demszky Gábor*, Budapest főpolgármestere

vezet. Őt követi *Szent-Iványi István* országgyűlési képviselő, a parlament európai integrációs ügyek bizottságának elnöke és *Mohácsi Viktória*, az oktatási tárca miniszteri biztosa. A szegedi politikus az előkelő 8. helyen szerepel a listán. Sándor Klára az SZDSZ nemek esélyegyenlőségért kialakított programjának is vezetője. Érdekes, hogy a 24 fős lista minden második helyén férfi szerepel.

A megyeszékhelyen is koncertezik a világszép zongorista

## Klasszikusok szólnak populárisan

**Országos turnéja részeként hamarosan Szegeden koncertezik a már szépségversenyen is bizonyított népszerű zongoraművész, Szentpéteri Csilla. Március 5-i nagyszabású koncertjére már árulják a belépőjegyeket a Belvárosi moziban.**

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Poéta, hurrikán, porcelán, démon és légies egyszerre. Átöleli a zongorát, miközben szétszaggatja a húrjait.” *Szentpéteri Csilláról* írt így egy elragadtatót kritikus. A világszép muzikus – akinek népszerűsége ma már a könnyűzene sztárjaiéval vetekszik – 7 évesen kezdett zongorázni, nagyon korán megmutatkozott kitűnő hallása és ritmusérzéke. A makói zenciskola után a szegedi konzervatóriumban folytatta tanulmányait, majd a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémia summa cum laude minősítéssel szerzett zongoraművészi diplomát. 1990-ben Finnországban, majd 1991-ben a római Santa Cecilia Zeneakadémián volt ösztöndíjas, ahonnan mesterdiplomával a zsebében térhetett haza.

Öt éven át a budapesti zeneakadémián tanított, majd 1996-ban újabb ösztöndíjjal Spanyolországban tanult. Koncerte-

zett többek között Amerikában, Németországban, Angliában, Ausztriában, Portugáliában. Olaszországban négy alkalommal turnézott a Magyar Virtuózok Kamarazenekarral. Részt vett *Czifra György*, *Frankl Péter*, *Sergio Perticari* és *Ungár Tamás* mesterkurzusain. 1995-ben fedezte fel a világhírű karmester és zongoraművész, *Vásáry Tamás*, akivel éveken keresztül együtt koncertezett. 2000-ben jelent meg „ÜZENET” című albuma, amelyen a klasszikus zenét egyedi hangszereléssel szólaltatta meg a könnyűzene ritmusai, akkordjaival és hangszereivel.

2002-ben jelent meg „Vadhajtások” című albuma – a címadás egyszerre utalt Szentpéteri Csilla egyéniségére, és a felcsendülő muzika hangulatára. „A koncertjeimen is a komoly- és a könnyűzene közötti szakadékot szeretném áthidalni. A misszióm egyfajta híd teremtése a két műfaj között, a régi értékeket meghagyva, átítatva saját boldogságmolekuláimmal. Az egész hormonháztartásom ettől lesz egész, nem a feszengő, görcsös, igyekezettel teli koncertektől, ahol mások műveit kell interpretálnom” – nyilatkozta nemrégiben a zongorista.



Szentpéteri Csilla nemcsak muzikalitásával, hanem női vonzerejével is elbűvöli a közönséget

„Felültervezett bevételek, alultervezett kiadások”

## Élesen bírálja a Fidesz a költségvetés tervét

**Élesen bírálta a Fidesz-MPSZ szegedi önkormányzati frakciója a város 2004-es költségvetés-tervezetét. Az ellenzéki párt szerint a bevételek csak komoly erőfeszítésekkel, a kiadások pedig egyáltalán nem tarthatók.**

– Hosszú évek gyakorlatával szakít a városvezetés, amikor a költségvetési tervezet bevételi oldalának összehasonlító adatait nem a 2003. év tényleges adataival hasonlítja össze, hanem a 2003. év induló, illetve a 2004. év tervezett adataival. Mindezt tudatosan csinálja, hiszen így nem derül ki, mekkora valójában a város hiánya – jelentette ki tegnap sajtótájékoztatón *Szöllősi Béla*, a Fidesz szegedi képviselőcsoportjának frakcióvezető-helyettese.

Szöllősi szerint a város bevételi felültervezettek, és ebben a felültervezett bevételben megjelenik egy nagyon komoly, 2 milliárd forintos értékpapíralomány-értékesítés. – Ezzel párhuzamosan a kiadásokat tudatosan alultervezi a városvezetés. Csak az intézményi kiadásoknál az

emelkedő költségek mellett 650 millió forinttal kevesebbel számolnak – tette hozzá az ellenzéki politikus.

Párttársa, a sajtótájékoztató szintén részt vevő *Húvös László* a költségvetés kapcsán megjegyezte: az önkormányzati fenn tartású egészségügyi intézmények bevételei több mint 5 százalékkal csökkennek. – Az önkormányzati támogatás az előzetes tervek alapján 61 százalékkal múlja alul a 2003. évi támogatást – hangsúlyozta *Húvös*. A fideszes képviselő elmondta, úgy próbálják meg papíron eltüntetni a hiányt, hogy felére csökkentik a dolgozók illetménykiegészítését, és szüneteltetik az ügyeleti díjak többletének fizetését.

– Költségvetéseket csak úgy lehet összehasonlítani, ha az eredeti, induló adatokat nézzük – reagált a fideszes bírálatokra *Szentgyörgyi Pál* Szeged gazdasági alpolgármestere. A felültervezett bevételekkel kapcsolatban elmondta, az összes pluszbevétel dokumentálni tudják.

G. SZ. L.

## Milo Marcsival hált

**A Való Világ 3 valóságshow két legfiatalabb résztvevője, a deszki Milo és a szlovákiai Marcsi rövid „pásztorórát” töltött egy közös paplan alatt. A fiú édesanyja meglepődött, barátja nem.**

A Való Világ deszki szereplője, *Milo* szombat éjszaka „összejött” *Marcsival*. A diák és az ápolónő előbb forró csókokat váltott, majd a paplan alatt – ahogy Milo a Villanővérnek mesélte – „segítettek egymáson”. Korábban mindketten azt mondták, valószínűleg soha nem lesz közöttük több barátság, sőt Marcsi *egyszer* már azt is kijelentette, hogy „nincs több bújás”. Barátnője, *Pandora* távozásában azonban nagyon megviselte a lányt, talán ezért érezte úgy, hogy szüksége van egy kis vigasztalásra.

Milo édesanyja, *Gyukinné Faragó Aranka* hamarabb értesült a történetről, mint ahogy a televízióban megnézhetné volna. Mint mondta, az első pillanatban nem is kapott levegőt, annyira megdöbbsent. Ráadásul szerinte a fiatalokon másnap reggel egyáltalán nem látszott, hogy előző éjszaka milyen közel kerültek egymáshoz. Az édesanya mindezek ellenére nem itéli el a fiát. – Mit csináljunk, nem bírt parancsolni az ösztönének – mondta nevetve.

Milo barátját viszont nem lepte meg a történet. *Pásztor Zoltán* szerint ez várható volt, és örül neki, hogy Milo és Marcsi végre egymásra talált. Szerinte a táncos fiú csajozós típus és igyekszik megragadni a kínálkozó alkalmakat. Az érzékeny lelkű ápolónőről Zoltán úgy gondolja, még nem derült ki, hogy milyen is valójában, de az biztos, hogy Milóval ellentétben koránál jóval érettebb.

Hogy Milo és Marcsi szerelmé meddig tart, majd elvált. **TIMÁR KRISZTA**

### HÍREK

#### NÓGRÁDI A KÉSZ-BEN

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége szegedi csoportja ma este 6 órai kezdettel tartja összejövetelét a Katolikus Házban (Dugonics tér 12.). A rendezvényen Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő tart előadást Kereszténység – összefogás – a vidék ereje címmel.

#### FŐIGAZGATÓK

##### A VÁROSHÁZÁN

A Dugonics Társaság művészeti szakosztálya ma 18 órakor a szegedi városháza dísztermében előadótűzrendez. Székelyi József színművész, a Szegedi Nemzeti Színház és Szabadtéri Játékok főigazgatója Vidéki magyar teátrum – 2004 címmel tart előadást, majd Kerek Ferenc zongoraművésznek, a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Főiskolai Kara főigazgatójának a 100 éve Szegedre érkezett zeneszerzőről, zenepedagógusról, Király-König Péterről Pionírként jött, nesztoriként távozott című előadását hallgathatják meg az érdeklődők. Az esten Andrejcsik István operaénekes Tóth Erika zongoraművész kíséretével Király-König Péter dalaiból énekel. Az előadótűz levezetőelnöke Gyémánt Csilla főiskolai docens, a Szegedi Operabarátok Egyesületének elnöke.